

МОУГимназия

«Будущее моей страны – в моих руках»

Работу выполнил ученик 10-го класса
Палаумов Дмитрий
Руководитель: Пицик Марина Александровна

2019 год

«Коррупция, есть корень, из которого вытекает во все времена и при всяких соблазнах презрение ко всем законам» Томас Гоббс.

Наверное, настало время, когда нам, школьникам, дают поразмышлять над такой темой, как «коррупция». С этим термином мы сталкиваемся на уроках обществознания. Многие задают вопрос, почему в богатой ресурсами и умными людьми стране большинство населения так плохо живет. Если обратиться к источникам информации, то в словаре С. Ожегова дается толкование этого термина: «Коррупция – это моральное разложение должностных лиц и политиков, выражющееся в незаконном обогащении, взяточничестве, хищении и срастании с мафиозными структурами...».

Тема коррупции очень актуальна в наши дни, ведь взятка стала неотъемлемой частью жизни многих людей, хоть нам в силу возраста, еще не пришлось столкнуться с этим явлением. Зачастую молодежь становится жертвой коррупции. Мы уже наслышаны, что преподаватели высших учебных заведений берут «откаты» за свою подпись в зачетке. Взяточничество встречается везде: при сдаче ЕГЭ, на приеме у врача, для получения путевки в детский сад и т.д.

А ведь если вспомнить, то в детском саду и в школе нам прививают то, что мы не должны брать чужие вещи, учат делиться последним. В школе мы постоянно участвуем в благотворительных акциях: делимся с теми детьми, которые нуждаются в помощи. И сегодня повсеместно в средствах массовой информации мы слышим слово «коррупция». И невольно возникает вопрос: «Что происходит со взрослыми людьми?». Почему они начинают брать взятки, воровать бюджетные средства? Они что, никогда не были маленькими и ни с кем ничем не делились? Отчего человек старается найти выгоду из отношений с окружающими людьми?

Если приоткрыть завесу времени, то еще во времена Ивана Грозного был издан указ о немедленной смертной казни тех, кто совершил подобного рода деяние.

А Николай Васильевич Гоголь, наш великий драматург, как мастерски разоблачил пороки чиновничества в комедии «Ревизор».

Гоголь писал о современном ему обществе, но в то же время проблемы, поднятые им, вечно. Пьеса актуальна и в настоящее время. Не так важно место действия, оно условно. Это модель города вообще, поскольку представленными оказываются практически все основные стороны любой административно-территориальный единицы, в том числе и государства. Важно, что это типичный российский город, олицетворение России.

Драматург мечтал преподать «разом целой толпе живой урок» – осмеять все стороны российской действительности: произвол власти, взяточничество, невежество, хамство. Автор великой комедии говорил, что смех – единственный положительный герой комедии, «насмешки боится даже тот, который уже ничего не боится на свете».

Оказывается, для многих комедия Гоголя ничего не значит, когда на кону стоят огромные деньги, когда человек превращается в «маленького князька» и творит то, что хочет, теряя свой нравственный облик и забывая при этом значения слов «честь», «достоинство», «совесть». Неужели мы должны жить не по совести? Безусловно, нет. Чтобы искоренить эту проблему, каждый должен быть честен, прежде всего, по отношению к себе.

Я считаю, что с коррупцией нужно бороться вместе, то есть согласованно, и в этом должны участвовать все слои общества. Борьба с этим преступлением будет эффективна, если граждане будут выступать против коррупции. Конечно, нельзя утверждать, что коррупцией занимаются все. Есть много честных людей, которым даже сама мысль о даче взятки или использование своего служебного положения в личных целях претит.

Эту проблему можно рассмотреть на примере нашего небольшого города Нижняя Салда. В 2016 году в нашем городском округе проходили выборы в городскую думу, и я считаю, что с этого года наш город начал процветать. Начались многочисленные работы по ремонту дорог, обустройству дворовых

территорий, школ, парков, строительству спортивных комплексов. Но это заслуга не только городской думы, но и нашего мэра - Матвеевой Елены Владимировны. Благодаря ей нашей территории выделяются средства на реализацию многих проектов по благоустройству городской среды.

Будущее зависит от правильного выбора, сделанного самим человеком. Все мы должны помочь правительству или, правильнее сказать, людям, которые верны своей родине и неподкупны, тогда жизнь станет лучше, и государство начнет процветать. Каждый из нас должен осознать то, что взяточничество должно быть искоренено.

В целях просвещения народа о проблеме коррупции 21 ноября 2003 года ООН учредила Международный день борьбы с коррупцией, который проводится 9 декабря.

В заключение хочу сказать, что именно наше поколение должно, несмотря ни на что, любить свою родину и делать всё возможное, чтобы все мы, живущие в такой богатой стране, были уверены в завтрашнем дне. И где бы мы ни жили: в большом городе или маленьком поселке, имеем возможность отстаивать своё право на счастливое будущее в процветающей России!

Мы – против коррупции.

Берешь откат –
в карьере закат.



09/02/2019 11:49

Взятки брать – себя не уважать.

Мир без взяточников – тишина
порядок.